
– Mi történt a GKF háza táján tavaly 
óta?
– Mindenekelőtt eredményesen lezártuk 
működésünk második évét, és tevékeny-
ségi körünket kiterjesztettük az energeti-
kai szolgáltatás mellett az infrastrukturá-
lis fejlesztések felé is. A tavalyi év elején 
életre hívott HÍD projektünk keretein be-
lül megkezdtük az önkormányzati pillér 
kialakítását, idén pedig az önkormányza-
ti ügyfelek számára is széles szolgáltatási 
palettával nyújtunk fejlesztési szolgálta-
tást.

– Az Új Széchenyi Terv keretében kiírt 
kerülő pályázatokat olvasgatva olyan 
érzésem volt, hogy azok közül sokat 
mintha direkt a GKF és partnerei szá-
mára írtak volna ki.
– Szövetségünk (a Gazdasági és Kutatás-
fejlesztési Szövetség) a társadalmi egyez-
tetésre meghirdetett vitaanyag kapcsán 
részletes szakmai programjavaslatot állí-
tott össze és küldött el a Nemzeti Fejlesz-
tési Ügynökségnek (NFÜ). Nem véletlen 
tehát, hogy az Új Széchenyi Tervben vis�-
szaköszönnek bizonyos prioritások, ame-
lyeket mi is fontosnak tartottunk a hazai 
gazdaságfejlesztés finanszírozásával 
kapcsolatosan. Kis- és középvállalkozó 
(kkv) ügyfeleinket eszközbeszerzés, in-
gatlanvásárlás, szakmai képzés, valamint 
energetikai beruházás finanszírozásában 
és a projekt kivitelezésében támogatjuk. 
Önkormányzati ügyfeleinket az általuk 
fenntartott intézmények infrastrukturá-
lis- és épületenergetikai fejlesztésében, az 
épületek fűtés-hűtés korszerűsítésében, a 
helyi közösségeket érintő fenntarthatósá-
gi kampányok szervezésében, az ügyfél-

szolgálati irodák akadálymentesítésében, 
a települési szennyvízelvezetés kialakítá-
sában, valamint az ivóvíz minőségének 
javításában, környezetvédelmi–infor-
matikai rendszerek kialakításában, ipari 
parkok fejlesztésében és az év második 
felében tehetséggondozási programok 
megvalósításában tudjuk segíteni.

– A GKF Csoport munkájában tehát je-
lenleg prioritást élvez az önkormány-
zatok bevonása a fejlesztési projektbe?
– A Gazdasági Kutató és Fejlesztő Szövet-
ség azzal az alapvető céllal alakult meg, 
hogy hidat képezzen a gazdasági szerep-
lők között, és fejlessze az együttműködé-
süket, így a kkv szektor, az önkormány-
zatok, a civil szféra és a kutatóműhelyek 
kapcsolatát. Ezen távlati célunk megvaló-
sítására hívtuk életre a már említett HÍD 
projektet, amelyet – a projekt nevéből fa-
kadóan – a felsorolt szereplőket tömörítő 
négy pillér kialakításával képzeltünk el. 
Működésünk első két évében több mint 
350 gazdasági társaságot szolgáltunk ki, 
és velük közel 800 projektet valósítottunk 
meg, illetve folytatunk a jelen pillanat-
ban is. Ezen kívül hat felsőoktatási intéz-
ménnyel állunk kapcsolatban, és számos 
kutatóműhely munkáját vontuk be a ku-
tatásfejlesztési megrendeléseink lebonyo-
lításába. A 2011-es év a GKF életében az 
önkormányzatok éve, hiszen év végéig 
terveink alapján 100 önkormányzattal 
kezdünk meg fejlesztési projekteket, hogy 
aztán a működő pillérek között megte-
remtsük a kapcsolatot, és közös projektek 
generálása mentén aktív együttműködést 
teremtsünk közöttük. Nemcsak, hogy 
prioritást élveznek önkormányzati ügy-

feleink, de önálló szervezeti egységet is 
létrehoztunk a kiszolgálásukra, illetve a 
kkv szektorban már bevált logika alapján 
széles és teljes körű komplex szolgáltatási 
kört alakítottunk ki számukra. Ez azt je-
lenti, hogy minden hazai önkormányzat 
bátran fordulhat hozzánk, ha fejleszteni 
akar!

– Mi a helyzet az iskolákkal? Mindenki 
arról beszél, hogy le vagyunk maradva 
az uniós átlagtól mind szervezeti, mind 
technológiai értelemben. Nekik mit tud  
ajánlani a GKF Csoport?
– Az oktatási intézmények jellemzően 
önkormányzati fenntartás alatt működ-
nek, fejlesztésük elsőszámú érdek hazánk 
számára, a GKF – lehetőségeihez mérten 
– önkormányzati ügyfelein keresztül, de 
közvetlenül is projektgenerátorként kíván 
megjelenni ebben a szektorban. Idén a 
fenntartható életmódra irányuló kampá-
nyok szervezésére, óvodák és a bölcsődék 
férőhelybővítésére, közoktatási intézmé-
nyek épületeinek felújítására és moderni-
zációjára, tehetséggondozásra, valamint 
épületenergetikai fejlesztésekre van le-
hetőségük a közoktatási intézményeknek 
függetlenül attól, hogy önkormányzati, 
egyházi vagy egyéb fenntartás alatt mű-
ködnek.

– Az Új Széchenyi Terv számtalan lehe-
tőséget biztosít az önkormányzatoknak 
és az általuk fenntartott iskoláknak a 
fejlesztésre. Milyen eredményekre lehet 
számítani ezen a területen?
– A kkv szektorban elért eddigi eredmé-
nyeink alapján az önkormányzatok és 
oktatási intézmények körében is elégedett 
ügyfeleket és összességében több milliárd 
forintnyi megvalósult fejlesztést várunk. 
A régi közmondás értelmében, miszerint 
egységben az erő, egy olyan közösség 
kialakítását szeretnénk megvalósítani, 
amely a hazai gazdaság szereplőit érték-, 
és érdekközösségbe tömöríti.

Beszélgetés Oszlányi Törtel ügyvezető igazgatóval

A GKF Csoport az önkormányzatok 
fejlesztési partnere
Tavaly ősszel már bemutattuk olvasóinknak az ugyan csak két éves múltra 
 visszatekintő, ugyanakkor fiatal kora ellenére igen sikeres GKF Csoport munkáját. 
Újabb találkozásunk apropóját az adta, hogy a dinamikusan fejlődő cég a vállalkozások 
után újabb partnercsoport felé terjesztette ki szolgáltatásait. Oszlányi Törtellel, a GKF 
Csoport egyik ügyvezető igazgatójával beszélgettünk.
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